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Hodnocení	obsahu	a	výsledné	podoby	teoretické	diplomové	práce:	

Vhodnost	zvoleného	cíle	a	přístupu	práce	A	

Relativní	úplnost	zpracované	literatury	ke	zvolenému	tématu	C	

Schopnost	kriticky	vyhodnotit	a	použít	odbornou	literaturu	B	

Logičnost	struktury	práce,	souvislost	jejich	kapitol	a	jejich	proporce	B	

Jazyková	a	stylistická	úroveň	práce	B	

Dodržení	citační	normy	(pokud	se	v	textu	opakovaně	vyskytují	přejaté	pasáže	bez	udání	zdroje,	práce	

nemůže	být	doporučena	k	obhajobě)		B	

Obrazové	přílohy	v	dostatečném	rozsahu,	oprávněnost	a	vhodnost	příloh,	grafická	úprava	A	

Původnost	práce,	přínos	k	rozvoji	oboru	C	

Celkové	hodnocení	diplomové	práce	(A-F)	B	

(vysvětlivky	 hodnocení:	 A	 =	 výborný	 výkon	 převyšující	 daná	 kritéria,	 B	 =	 nadprůměrný	 výkon	 s	
minimem	chyb,	C	=	průměrný	výkon	s	přijatelným	počtem	chyb,	D	=	přijatelný	výkon	s	větším	počtem	
chyb,	E	=	výkon	vykazující	minimální	naplnění	kritérií,	F	=	nepřijatelný	výkon)	
	
	
Doporučení:	
Vlastní	 slovní	 hodnocení	 teoretické	 diplomové	 práce	 obsahuje	 odstavec	 shrnující	 obsah	 práce	 a	 její	
závěry;	rozvádí	detailněji	hodnocení	dílčích	kritérií	uvedených	výše,	zejména	zdůvodnění	známek	D,	E,	
F;	 vyzdvihuje	 přednosti	 práce,	 zvláště	 v	případě	 hodnocení	 A,	 B;	 formuluje	 otázky,	 k	nimž	 se	
student/ka	musí	při	 obhajobě	vyjádřit;	 na	 závěr	uvádí	 jednoznačné	vyjádření,	 zda	autor	prokázal	 či	
neprokázal	 schopnost	 samostatné	 tvůrčí	 činnosti	 ve	 své	 oblasti	 výzkumu,	 zda	 jeho	 práce	 splňuje	 či	
nesplňuje	požadavky	standardně	kladené	na	diplomové	práce,	zda	vedoucí/oponent	práci	doporučuje	
či	 nedoporučuje	 k	 obhajobě	 a	 jakou	 známku	 navrhuje.	 Slovní	 hodnocení	 má	 typicky	 rozsah	 1	
normostrany;	 v	případě	 práce	 bez	 výtek	může	 být	 i	 kratší.	 U	 prací,	 kde	 není	 co	 vytýkat,	 je	 namístě	
položit	doplňující	otázku	ve	smyslu,	kam	by	uchazeč	pokračoval	v	dalším	výzkumu.		
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Vlastní	slovní	hodnocení	teoretické	diplomové	práce:	
	
	
	

Martin	Kuhn	se	rozhodl	ve	své	diplomní	práci	zmapovat	zvukovou	dramaturgii	ve	filmech	
Jima	Jarmusche.	Jsem	velice	rád,	že	se	nejedná	o	chronologicky	organizovanou	sbírku	rozborů	
Jarmuschových	filmů,	nýbrž	že	se	autor	pokusil	vtisknout	své	práci	systematickou	strukturu.	
Systematický	přístup	totiž	umožňuje	mnohem	lepší	orientaci	v	tom,	který	aspekt	Jarmuschova	
zvukového	stylu	právě	autor	traktuje,	a	jsem	i	přesvědčen,	že	potenciální	prospěch	tohoto	přístupu	je	
větší,	než	kdyby	jednotlivé	analýzy	byly	rozesety	v	kapitolách	k	různým	filmům.	

Tak	se	autor	postupně	věnuje	jednotlivým	rysům	Jarmuschova	rukopisu:	hudbě	diegetické	i	
nediegetické,	práci	s	tichem	a	atmosférami,		jakož	i	dialogu	a	voiceoverům.	Práce	je	často	oživována	
citacemi	z	různých	rozhovorů	s	Jarmuschem,	kde	reflektuje	své	uvažování	o	filmovém	zvuku,	ve	
kterých	lze	dobře	číst	zvláštní	rovnováhu	mezi	konceptem	a	intuicí,	napětí	mezi	racionálním	plánem	a	
překvapením,	které	se	stane	součástí	rozvrženého	celku.	Za	zvlášť	přínosnou	považuji	úvodní	část	
práce,	kde	autor	popisuje	Jarmuschovy	kulturní	kořeny,	plasticky	vykresluje	svět	na	pomezí	punku	a	
poezie,	ze	kterého	posléze	vyrůstá	tvůrčí	osobnost	Jima	Jarmusche.	

Nicméně,	jeden	nedostatek	práce	musím	zmínit.	Textu	by	pomohlo,	kdyby	autor	lépe	dokázal	
shrnout	obsahy	kapitol,	tak	aby	zde	vzniknul	prostor	pro	další	abstraktnější	reflexi.	Rovněž	by	práce	
mohla	obsahovat	ještě	jednu	kapitolu,	ve	které	by	se	Martin	pokusil	o	jakési	abstraktnější	résumé	
elementů	Jarmuschova	stylu.	Práci	doporučuji	k	obhajobě	a	navrhuji	hodnotit	známkou	B.		
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